



Развитие событий: Госдума может ввести скидку на быстро оплаченные штрафы -

Штраф за отсутствие детских кресел в автомобиле может повыситься в пять раз - до 3000 руб. , сообщил член Совета Федерации, экс-глава ГИБДД Владимир Федоров журналистам в пятницу.

«Сейчас мы прорабатываем вопрос, чтобы положение об отсутствии удерживающих средств для детей стало отдельной статьей Кодекса об административных правонарушениях, а штраф за это вырос с нынешних 600 до 3000 руб.», - сообщил Федоров.

Он отметил, что, согласно статистике, чаще всего люди гибнут на дороге из-за того, что не используют ремни безопасности и детские удерживающие средства.